



„A helyi identitás és kohézió erősítése Sáta és Nekézseny településeken”

TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00029

Beszámoló Függőségből közösségbe programsorozat Csoportos Foglalkozás 1.

Dátum: 2020. 02. 22. 10:00 óra

Helyszín: Nekézseny, református parókia

Résztevők száma: 17 fő

Esemény részei:

Bevezető, köszöntő

Előadás, videó megtekintése

Vendéglátás közben kötetlen beszélgetés, a hallottak közösen történő feldolgozása

Az Együtt Nekézsenyért Egyesület által indított programsorozat első alkalommal került megrendezésre. A téma a függőségek, elsősorban azok az addikciók kaptak szerepet az első előadások alkalmával, amelyekkel a hallgatóság tagjai már akár személyes tapasztalatot szerezhettek szűkebb vagy tágabb ismeretségi körükből, netán családjaikból.

Ennek megfelelően az olyan „hétköznapi” függőségekről esett szó az előadásokban, mint az alkoholfüggőség, gyógyszerfüggőség, dohányzás.

Az esemény során először Balogh Kitti, az Együtt Nekézsenyért Egyesület elnöke köszöntötte a jelenlevőket, majd beszélt az addikció fogalmáról, a függőségek jelenlétéről hétköznapi életünk során, valamint felhívta a hallgatóság figyelmét a függőségek mind a függő egyént érintő egészségügyi, mind a környezetében élőkre is kiható társadalmi, szociális veszélyire.

Az első előadó Ottenberger Balázs református lelkész volt, aki elsősorban az alkohol, valamint a gyógyszerfüggőség kialakulásáról, veszélyeiről beszélt prezentációja során. A bemutatót képekkel, videós bevágásokkal színesítette, valamint személyes élményeiről is beszélt, tágabb családjának felmenőire kiterjedő érintettsége okán. Az előadás végén egy videós tanúságtételt láthattak a jelenlevők, ahol egy volt drogfüggő mesélte el függőségének kialakulását, és a megszabadulásának történetét.

A prezentáció végeztével a jelenlevők vendéglátásban részesültek, hogy a falatozás közben oldódó hangulat és feszültség után nyugodtabban meg tudják beszélni a látottakról, hallottakról kialakult véleményüket, volt aki mesélt személyes érintettségről a tágabb családja révén.

Az előadás sikeresnek volt mondható, a közönség végig érdeklődő volt, így nagy reményekkel várjuk az eseménysorozat folytatását.

'HA TEHÁT A FIÚ MEGSZABADÍT TITEKET, VALÓBAN SZABADOK LESZTEK.'
János 8:36



FÜGGŐSÉGBŐL KÖZÖSSÉGBE

Nekézseny, református parókia

2020.02. 22. 10:00

ELŐADÁS

BESZÉLGETÉS

PIZZA

TOP-5.3.1-16- BOI-2017-00029

*Csoportos
foglalkozás I.*

**Önsegítő
közösség
kialakítása**



„A helyi identitás és kohézió erősítése Sáta és Nekézseny településeken”









